



2025年9月29日

各 位

会 社 名 フリービット株 式 会 社 (コード番号 3843: 東証プライム市場) 本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号代表 者 代表取締役社長CEO兼CTO 石田宏樹問合せ先 取締役執行役員グループ経営企画本部長 和田育子電話番号 03-5459-0522(代表) (URL https://freebit.com/)

株式会社CountUpの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株式会社CountUp(以下、「CountUp」)の全株式を取得し、子会社化すること(以下、「本株式取得」)について決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本株式取得は東京証券取引所が定める適時開示基準には該当いたしませんが、有用な情報と判断したため任意開示するものであります。

記

1. 株式取得の理由

当社グループは、2024年7月に発表した中期経営計画『SiLK VISION 2027』において、「信用の所在地」の追求をテーマに掲げております。不透明な情報で溢れる社会においては、信用がおける状態を作っていくことが重要であると考え、当社が有するweb3や特許技術等を活用し、その実現に向けた取り組みを進めております。具体的には、当社グループは、「Trusted Web」構想のもと、非中央集権型ID (DID) や独自開発したレイヤ1ブロックチェーン技術と、通信分野で培ってきたノウハウを組み合わせ、Web2.0とweb3をハイブリッドで段階的・補完的に運用しながら様々なモノを「Trust化」していくことで、通信事業にとどまらない、web3/AI事業へとカテゴリーチェンジし、「通信生まれのweb3実装企業」として、社会課題の解決を目指しております。

CountUpは、スマートフォン上で動作する独自のコンセンサスアルゴリズム等に関する複数の特許を保有し、当社が運営するレイヤ1ブロックチェーン「TONE Chain」の技術的基盤を担っております。

「TONE Chain」は、スマートフォン端末を活用した分散性の高いネットワークを実現しており、既に世界的に有数のノード数を確保し、高い競争優位性を備えています。

当社は従前よりCountUpから技術提供を受けており、当社が前述の「TONE Chain」を初めて公表した 2023 年 3 月 10 日付プレスリリースにおいても、当社が、web 3 コア技術会社であるCountUpと密に連携して技術開発に取り組んできた旨を開示しております。そして、本株式取得により、両社の技術・事業基盤を一体化させることで、完全web 3 実装型の基盤技術「Portfolia」をベースとしたデジタルウォレットの活用が一層柔軟となり、非中央集権型プラットフォームの創出が更に拡大していくと考えております。また、当社グループが既に取り組んでいる医療データ管理、非中央集権型ID (DID) ウォレット、クリエイター支援プラットフォーム等におけるユースケースの開発においても進捗が加速することで、グループ全体としてweb 3 事業を力強く推進していくことが可能となります。

加えて、当社が2025年1月31日に公表いたしましたソフトバンク株式会社との資本業務提携における、web3等の技術を用いたID連携基盤(非中央集権型インターネットアーキテクチャ)の実現に向けた取り組みにおきましても、CountUpの技術が重要な要素となる可能性が見込まれるため、当社とCountUpが早期に一体となり緊密に連携する体制を整える必要性も高まっております。

以上の理由から、当社はCountUpを子会社化することが、当社の企業価値向上に資する合理的な施策で



あると判断し、本株式取得を決定いたしました。

なお、本株式取得は、当社代表取締役CEOであり、当社の筆頭株主である石田宏樹が唯一の株主であるCountUpの株式を取得するものであり、類型的にみて利益相反性の高い取引であることを踏まえ、公正な手続を通じて当社の一般株主の利益を図る観点から、当社取締役会の諮問機関として、当社の独立社外役員から構成される特別委員会を設置し、取引目的の合理性、取引条件の妥当性及び手続の公正性等について慎重に審議を行いました。同委員会は、当社が独立した複数の第三者算定機関から取得した株式価値算定書等の内容も踏まえて答申を行っており、また、当社は、特別委員会の判断内容を最大限尊重し、その内容に従い、本日開催した取締役会において、石田宏樹を除く取締役の全会一致により、本株式取得を承認する旨を決議しております。なお、当社代表取締役CEOである石田宏樹は、本株式取得の相手先であり、かつCountUpの代表取締役を兼任しているため、利益相反を回避し、公正な手続を通じて当社の一般株主の利益を図る観点から、本日開催の当社取締役会を含め、本株式取得に係る当社取締役会の審議及び決議には一切参加しておらず、また、当社の立場における本株式取得に係る検討、交渉及び判断の過程に一切参加しておりません。

2. 異動する子会社 (CountUp) の概要

(1)	名称	株式会社CountUp		
(2)	所 在 地	東京都目黒区青葉台一丁目 6番 54 号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 石田 宏樹		
(4)	事 業 内 容	Web 3 コア技術の開発		
(5)	資 本 金	5 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	2022年6月20日		
(7)	大株主及び持株比率	石田 宏樹 100%		
		資本関係該当事項はありません。		
		人 的 関 係 当社代表取締役CEO 石田宏樹が当該会社の代		
		表取締役であります。		
(8)	上場会社と当該会社	取 引 関 係 Blockchainに係る業務委託を行っておりま		
(0)	と の 関 係	す。		
		関連当事者への該当 当社代表取締役CEOであり、当社の筆頭株主で		
		ある石田宏樹は、当該会社代表取締役を兼務		
		状 况 しております。		
(9)	当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態※			

※ 当該会社の直近の事業年度(2024年9月期)の売上高は16百万円、営業利益は5百万円、期末純 資産5百万円、期末総資産は7百万円となっております。なお、当該会社の経営成績及び財政状態 は、いずれも適時開示基準に該当しない軽微基準範囲内であります。

3. 株式取得の相手先の概要

Ī	(1)	氏 名	石田 宏樹
	(2)	住 所	東京都世田谷区
	(3)	上場会社と当該個人との 間 の 関 係	石田宏樹は、当社代表取締役CEOであり、当社の筆頭株主です。

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		0株
(1)	異動前の所有株式数	(議決権の数:0個)
		(議決権所有割合:0%)



(2)	取	得	株	式	数	500 株 (議決権の数:500 個)
(3)	取	得		価	額	相手先株式 493 百万円 (注)
(4)	(4) 移動後の所有株式数			有株云	 大数	500 株 (議決権の数:500 個) (議決権所有割合:100.0%)

(注) 取得価額については、固定対価 493 百万円と、CountUpの 2030 年 9 月期までの業績の達成度合いに応じてCountUpの現株式所有者に対して支払う条件付き取得対価について、キャッシュフローの発生確率と貨幣の時間価値を考慮し、公正価値で評価した金額(最大 430 百万円)を合算した数値となります。また、当該価額については、複数の第三者算定機関による価値分析、専門家アドバイザーによる会計・税務及び法務デューデリジェンスの結果等を踏まえて、総合的に勘案し、相手先との協議のうえで決定しております。

5. 日程

(1)	取締役会決議日	2025年9月29日
(2)	契約締結日	2025年9月29日
(3)	株式譲渡実行日	2025年9月30日 (予定)

6. 今後の見通し

本株式取得の、当社グループの 2026 年 4 月期の連結業績に与える影響は軽微と見込んでおります。なお、今後公表すべき事項が発生した場合は、速やかに開示いたします。

以上